

# BMW 760Li 皇冠上的一颗明珠



作为BMW家族的旗舰产品, BMW 7系始终是领袖风范与极致奢华的绝佳代表。尊为BMW 7系中的顶级车型, BMW 760Li 犹如皇冠上的一颗璀璨明珠, 凭借磅礴的气势、最先进的科技和无与伦比的领袖气质, 一直深得众多中国社会精英的支持与厚爱。

BMW 760Li 卓然超群的形象首先得益于BMW 7系在外观设计中将优雅与运动和谐交融的特有魅力, 而该款车时尚与庄重并举的前部设计令人很容易就联想到其搭载的V12动力单元的超强动力。散热器的双肾形进气格栅上配有造型略有凹凸的超宽镀铬框架和前凸的格栅条, 在视觉效果上颇具力量感。BMW 760Li的轴距相比“普通版”车型加长了14厘米, 更

加强了后排的舒适性及豪华性。虽然座乘客的头部空间增加了, 但由于车顶线条和C柱轮廓采用独特的设计, BMW 760Li的侧面造型依旧给人以优雅、运动的印象。

除了性能极其强大的V12发动机, BMW 760Li这款车的动力传动系统也首次搭载了蕴含创新性设计概念的8挡自动变速箱。它是针对12缸动力单元的自身特点量身定制的, 使卓越的换挡舒适性、运动性以及效率达到了空前完美的结合。12缸发动机和8挡自动变速箱——这一绝妙组合完全改写了豪华轿车尊贵性和精确性的最高标准。该款车采用的驱动技术对BMW品牌的动力技术创新起到了重要的推动作用, 而V12动力单元的动力和性能特点以及8挡自动变速箱的创新概念使车辆的驾驶者拥有真正令人痴迷的驾驶体验和无与伦比的驾驶乐趣。

众多的动力技术特色还包括BMW双涡轮增压技术、高精度直喷系统以及BMW独有的双凸轮轴无级可变气门正时系统(Double-Vanos)。此外, 专为这款顶级车型开发的悬架技术将部分BMW独有的创新型驾驶者辅助系统与大量的舒适性标准装备完美结合, 进一步提升了其领先地位。包含动态驾驶控制功能、动态减振控制系统、助力随车速调节的Servotronic助力转向系统和主动防侧倾系统。该款车的后桥还装备

了包含水平高度自动调节功能的空气悬架。此外, 能够根据车速对后轮转向角度进行调节的整体式主动转向系统非常先进, 使得驾乘舒适性达到了更高的水准, 在长途旅行和高速行驶中变换车道时, 这一点体现得尤为显著。

该款顶级车型标准装配了舒适型座椅、BMW专业级导航系统、具备四区域控制功能的自动空调、具备自动制动功能的巡航控制系统、驻车距离报警器、四个车门的自动吸合功能, 使得已然十分出色的驾乘舒适性愈加卓越显著。BMW 760Li所配备的驾驶者辅助系统还包括车道偏离警告功能、具备单个行人探测功能的BMW夜视系统、BMW平视显示系统、全景摄像机、后视镜摄像机。除了双氙气前灯, 在照明方面还装备了包括远光辅助系统、弯道照明功能的随动控制大灯、灯光分布调节功能、大灯光程自适应控制功能, 使得夜间的行车安全性达到了全新的水准。

BMW 760Li 标志着第五代BMW 7系的巅峰, 突出的驱动技术、高度的空间舒适性和诸多令人赞叹的装备特征清楚无疑地展现了BMW品牌的创新特质和远见卓识, 以及BMW对于在豪华轿车细分市场中保持领先地位的坚定追求。它满足甚至超越了所有人对于一款真正的豪华高性能轿车的期望, 为品位不凡的驾驶者提供了

前所未有的强烈满足感和无与伦比的驾乘和旅行体验, 进而实现他们对于最高水准个人座驾的诉求。

在三十年的辉煌历程中, BMW 7系始终代表着顶级品质、完美工艺、创新科技和尊贵奢华的最高境界, 堪称兼具美感与高科技的经典杰作。它是专为拥有杰出成就, 独特鉴赏力和不凡气度的领袖人物和精英人士量身定制的顶级豪华轿车。

BMW 760Li V12 25周年特别限量版的问世再次证明了宝马对卓越品质和奢华品位的深刻理解和完美演绎, 淋漓尽致地体现了BMW 7系独有的王者气度和尊崇魅力, 具有里程碑式的纪念意义。BMW 760Li V12 25周年特别限量版是由BMW Individual部门精心打造的。BMW Individual象征着高档原厂定制的奢华风范, 在车身喷涂、内饰搭配、轮毂等方面提供定制服务, 同时将打造极致专属的限量版座驾作为重要使命。该部门曾倾心奉献了BMW 760Li 60周年庆典版和BMW 7系施坦威全球限量版两款备受瞩目的极致座驾。

BMW 7系在中国顶级豪华车市场中始终处于无可争议的领先地位。中国是宝马集团全球第三大市场, 同时也是BMW 7系第一大市场。今年前9个月, BMW 7系在中国市场表现依旧十分抢眼, 销量达到24161台, 同比增长35%。



## 无缝智连iPhone, 创领信息娱乐时代。

身处车内, 便可获取娱乐信息, 仅需一键, iPhone画面便悠然呈现于车内中控台中, 轻松实现iPhone与iDrive无缝智连。BMW 3系iPhone和Drive一键式连接的娱乐功能为您轻松实现, 演绎运动上者的潮流风采, 完美升华驾驶之境。

即日起购置BMW 3系2012款即可尊享:

- 2年或10万公里免费专业保养。
- 低首付, 低月供, 低利率优惠。

更多信息, 请致电400-800-6666, 或登陆www.bmw.com.cn, 或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 3系2012款全新上市。驱动·心动。

BMW之悦。

南京星之宝 025-5270 8888 南京宝利丰 025-6661 2999 南京宁宝 025-5260 0123

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放, 更多驾驶乐趣。

中国奥委会  
合作伙伴

